

国内 时讯

国际观察

国际 时讯

个体工商户业主等个税费用扣除标准明确

新华社北京8月4日电 记者4日获悉,财政部和国家税务总局日前联合下发通知,明确对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者个人所得税费用扣除标准问题。

根据通知,对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时,个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者本人的费用扣除标准统一确定为42000元/年(3500元/月)。

通知规定,个体户业主的费用扣除标准修改为42000元/年(3500元/月);个体户向其从业人员实际支付的合理的工资、薪金支出,允许在税前据实扣除。投资者的费用扣除标准修改为42000元/年(3500元/月);投资者的工资不得在税前扣除。

通知还要求,停止执行“对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时,个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者本人的费用扣除标准统一确定为24000元/年(2000元/月)”的相关规定。

通知自2011年9月1日起执行。

中方坚决反对日本《防卫白皮书》涉华内容

新华社北京8月4日电 国防部新闻发言人耿雁生4日表示,日本政府新发表的2011年版《防卫白皮书》涉华内容,肆意渲染“中国威胁论”,是别有用心。中方对此表示坚决反对。

耿雁生表示,中国始终不渝走和平发展道路,奉行与邻为善、以邻为伴的周边外交方针,奉行防御性国防政策。中国加强国防和军队现代化建设,完全是为了维护国家主权和领土完整,确保经济社会发展的顺利进行。

他说,我们希望日方从维护中日关系大局出发,多做有利于增进与邻国互信、有利于维护地区和平稳定的事情。

2011年第三期凭证式国债将发行

据新华社北京8月4日电 财政部4日发布公告,决定发行2011年第三期凭证式国债,发行总额为300亿元,其中1年期60亿元,票面年利率3.85%;3年期150亿元,票面年利率5.58%;5年期90亿元,票面年利率6.15%。

根据公告,本期国债发行期为2011年8月10日至2011年8月23日。

伊拉克:美军去留两可间

新华社记者 王宏彬

伊拉克副总理沙维斯3日凌晨宣布,伊拉克各派领导人经过讨论后决定,同意授权总理马利基领导的政府与美国就驻伊美军今年年底期满后的去留问题进行谈判。

这是伊拉克迄今为止就上述问题作出的最明确表态。分析人士认为,伊拉克各派在延长部分美军驻留期限问题上分歧严重,它们同意政府与美军就此问题谈判也是为了拖延时间,美军最终能否继续驻留还取决于谈判结果。

仅为谈判开绿灯

按照伊美两国2008年签署的驻军地位协定,美国应于今年年底前从伊拉克全部撤出其4.6万名驻军。但是,美方希望在期满后继续留驻部分军队。是否同意美国的要求成为伊拉克社会的一个敏感话题,包括总理马利基和总统塔拉巴尼在内的大部分伊拉克领导人一直未公开表态。

伊拉克主要派别领导人2日深夜举行会谈讨论此事。会后,沙维斯代表政府发表简短声明,宣布“伊拉克各派领导人今晚达成一致,同意授权伊拉克政府与美国就美军去留问题开启谈判,留守美军只承担训练伊拉克安全部队的任务”。

这是数月来伊拉克各派就美军的去留问题第一次达成多数一致,也是伊政府第一次公开表态。

伊各派分歧严重

在是否允许部分美军继续驻留问题上,伊拉克各政治派别分歧很大。库尔德人阵营已表示希望美军继续驻留,而什叶派领袖萨德尔坚决反对。

据伊拉克媒体报道,这次会谈气氛非常紧张,投票表决美军去留时,萨德尔派代表愤而离场,拒绝投票。

分析人士认为,萨德尔派激烈反对美军留守令马利基左右为难。萨德尔是马利基的重要盟友,在去年议会选举中,正是由于

萨德尔派最终力挺,马利基才得以成功获得连任。如果萨德尔派因美军去留问题退让,马利基领导的联合政府将面临垮台危险。另外,萨德尔派是伊拉克政坛一支重要政治力量,其领导人萨德尔此前威胁说,如果美军不按期撤离,他将重新集结武装民兵组织“迈赫迪军”,反抗美军占领。

马利基同时还需照顾库尔德人的利益。库尔德人希望美军继续留守,尤其是在库尔德人和阿拉伯人存在争议的基尔库克地区。

伊拉克逊尼派对于美军去留问题心态复杂。一方面,他们对推翻萨达姆领导的逊尼派政权,扶持什叶派上台的美军毫无好感;另一方面他们又担心,一旦美军撤走,同属什叶派的邻国伊朗可能乘虚而入,扩大其影响力,到时逊尼派的生存空间将被进一步挤压。

另外,伊拉克各派领导人也面临民众压力。美军在伊拉克不得人心,绝大多数民众反对美军继续驻留。政治家若公开支持美军留守,将为政敌提供攻击口实。为了让自己摆脱困局,马利基建议,由议会投票决定美军去留问题。

驻留前景尚不明

据报道,2日进行的会谈没有提及美军留守人数、驻扎期限、是否享有豁免权等具体细节。伊拉克观察人士说,这些问题将是伊拉克政府和美国谈判的中心议题。

巴格达大学教授谢赫在接受新华社记者采访时说,不管是以训练伊拉克军队的名义还是以保护美国驻伊使馆的名义,美国人最后肯定会以某种方式在伊拉克保持军事存在,以巩固其对伊拉克的控制。但他同时指出,伊政府在与美方的谈判过程中会遇到阻力。萨德尔派将会继续想方设法给马利基政府出难题,而一些坚持反美的逊尼派组织也不会善罢甘休。

伊拉克外长苏巴里在会谈结束后对媒体说,各派领导人只是授权政府就美军驻留问题进行谈判,最后协议远远没有达成,美军无法继续驻留的可能性仍然存在。

(新华社巴格达8月4日电)

巴基斯坦一住宅楼倒塌 至少10余人伤亡

据新华社伊斯兰堡8月4日电(记者晏忠华)据巴基斯坦电视台4日报道,巴基斯坦南部港口城市卡拉奇一座五层住宅楼当天倒塌,造成至少2人死亡、15人受伤、70多人被埋在废墟下。救援人员认为,年久失修可能是这座住宅楼倒塌的主要原因。

印度发生战机坠毁事故 造成2人丧生

据新华社新德里8月4日电(记者毛晓晓)印度空军一架“美洲虎”战斗机4日在印度北部坠毁,造成飞行员和一名地面人员伤亡。

印度空军官员拉维库马尔说,这架飞机是在北方邦戈勒克布尔空军基地训练时坠毁的,事故原因正在调查中。

延伸阅读 “豆浆门”事件升级永和受牵连 被指不用真豆浆 “豆浆门”进入到了一个新阶段。8月3日,又有永和豆浆和真功夫两家知名快餐企业被曝出使用豆浆粉调制豆浆。有意思的是,尽管两家企业都承认所售豆浆是用豆浆粉调制而成,但一线店员还信誓旦旦地表示豆浆是“现磨的”。



中国海军训练舰编队抵朝访问

8月4日,由“郑和”号远洋训练舰和“洛阳”号导弹护卫舰组成的中国海军训练舰编队抵达朝鲜元山市,开始为期4天的友好访问。因为在元山市,华人华侨登上“洛阳”号导弹护卫舰参观。(新华社发)

(上接一版)多年的商海沉浮让王三星有了一种把握行业发展方向的能力,并能通过资本和政策的有效对接,打造企业核心竞争力。

耐得苦人努力,借得春风化“霖雨”。王三星谦逊地认为:“霖雨的发展有赖于‘三件宝’,就是政策好、人努力、才帮忙。”对此,也许王三星总结经营心得时,写下的“五个感谢”可作为注解——感谢党的政策好,感谢各级党委、政府的关心好,感谢各职能部门的服务好,感谢各界人士的帮助好,感谢公司广大员工支持好。

上世纪80年代,经营五金交错的王三星把生意做得十分红火,并在中站区商业局领导的再三邀请下,出任中站区糖烟酒公司经理。上任后,他连出重拳搞改革,激活了这个连年亏损的国有企业。之后,他又先后出任中站区副食品公司经理、中站区商业局副局长。

2004年,看好饮料市场发展行情的王三星又作出了一个在当时看来有些冒险的决定:辞去中站区商业局副局长的职务,自筹资金20多万元,开始走上自主创业之路——与鄂尔多斯一枝绿饮品公司联手,创立了焦作市一枝绿饮品有限公司。

说起来容易,做起来难。企业个头小,又没有自己的品牌,特别是家族式管理的诸多缺陷,使企业难以适应市场要求。面对困境,咋办?王三星果敢决定:面向全国“招兵买马”、引进现代企业管理制度、快速提升技术装备水平。几年来,依靠丰厚的待遇和创业的气魄,吸引了国内60多名饮料行业顶尖的研发、管理、营销高端人才纷纷前来。而从2005年起,霖雨公司先后投资1500多万元,新建了符合国家饮料生产标准的标准化工厂和空气净化车间,引进5条国内最先进的全自动灌装生产线和现代化的检测设备,具备了能生产真屋顶、塑料内胆屋顶包、玻璃瓶、PET系列包装的果汁、果奶、果醋等多种饮料的能力。

三招激活了整盘棋。王三星和他的团队仅用3年时间,就在竞争激烈的市场上赢得了发展空间,产品远销20多个省市并出口日本、以色列等国,企业还获得了国家食品生产许可证,并通过了ISO9001:2000国际质量体系认证和HACCP食品安全管理体系认证,成为我市唯一具有出口资格的饮料生产企业。正是在这个时候,一心创大业、干大事的王三星邀请已在饮料行业沉浸多年的裴明顺前来加盟创业,却遭到婉拒。这让王三星有了一个更加清醒的认识:“整个饮料行业,铺天盖地都是跟风生产,要紧跟在别人后面跑,就要树立自己的品牌。”

2007年,王三星在焦作西部工业聚集区投资1.2亿元,动工兴建10条果醋饮品生产线,并在其最大的苹果生产基地孟州市西部陵区投资上亿元,建设年产2万吨浓缩果汁、红萝卜汁生产项目,一举成为国内最大的果醋饮料企业,并形成了完整的新型大农业产业链,倾力打造一个属于自己的“果醋王国”。

不谋全局者,不足谋一域。王三星的战略眼光实现了厚积薄发——如今,霖雨公司实现了万亩果园、生态旅游,榨汁、浓缩汁出口和果醋果汁加工销售的全产业链布局。

2008年,河南霖雨饮品股份有限公司正式成立。王三星在超越了一个又一个高点之后,通过多方实地考察和调研,又确定了一个新的高度:以保健饮品果醋为主导,姜汁、地黄、枸杞等多种保健饮品一齐上,用5年时间打造中国果醋第一品牌。

2010年1月26日,霖雨公司在天津股权交易所正式挂牌,成为我省第一家登陆该所的民营企业。“当时真的想不到企业能有这样的发展。”已于2010年2月,毅然辞去苏州工作,成为霖雨公司副经理的裴明顺说。

春风化“霖雨”,极目望远去。如今,王三星又把目光盯在了更远的地方:“霖雨公司将于今年8月底实施霖雨饮品的二期项目,5年内将建设年产60万吨‘四大怀药’系列产品和果蔬饮料的生产线以及苹果酒发酵、原醋发酵项目,开展休闲食品研发项目、果渣发电厂及制桶厂项目,预计‘十二五’末,可实现年销售收入80亿元、利税20亿元,使霖雨跻身国内一流大型饮品企业行列。”

(王三星的先进事迹由本报和焦作电视台《焦作新闻》、《零距离》栏目,焦作人民广播电台《焦作新闻》栏目,《焦作广播电视报》,焦作网同时推出。)

皇明太阳能 冬天用新标准 金品热水机 解决太阳能冬天使用难题 走,8月7日到皇明太阳能厂家团购金品热水机 皇明金双腾热水机上市 “厂购会”焦作站厂家“直销会” 活动时间:8月7日14:00~17:00 活动地点:焦作市旅游汽车站向东200米凯莱大酒店

“椎间盘突出”十年 遇良方一朝愈 窄,椎体滑脱增生,腰疼、腿麻得厉害,不能翻身、下床、行走,觉得自己已陷入绝境想手术者找到他,只需他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着、抬着进来的,自己能走出去,一夜就能翻身,数日能正常行走,一月左右能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活。

河南佰利联化学股份有限公司 诚聘英才 河南佰利联化学股份有限公司(股票代码:002601)是焦作市大型无机精细化工企业,河南省50家高成长型高新技术企业、焦作市18家重点骨干企业之一。主营钛白粉、锆制品、硫酸和硫酸铝三大系列产品,规模均处于全国前列,其中钛白粉出口量连续三年蝉联全国第一。